

জলবন্দি মানুষের পাশে মৌসম

দুরন্ত বার্তা, মালদা, ২৮ মেঃ একটানা বৃষ্টির জেরে এখনও জলমগ্ন মালদা শহরের বিভিন্ন এলাকা। শুক্রবার সকাল থেকেই জল নিকাশির দাবিতে যোগাযোগ এলাকার বাসিন্দারা মালদা-মানিকগঞ্জ রাজ্য সড়ক অবরোধ করে বিক্ষোভ দেখান। এই পরিস্থিতিতে সাধারণ মানুষের পাশে দাঁড়িয়ে শহরের জলবন্দি এলাকা তদারকি করেন তৃণমূলের জেলা সভাপতি তথা সাংসদ মৌসম নূর। তাঁর সঙ্গে ছিলেন ইংরেজবাজার পুরসভার প্রাক্তন কাউন্সিলার তথা তৃণমূলের ইংরেজবাজার টাউন সভাপতি নন্দননাথ তেওয়ারি সহ অন্যান্যরা। এদিন মালদা শহরের তিন নম্বর ওয়ার্ডের মালধপল্লী, কৃষ্ণপল্লি সহ ২৮ এবং ২৯ নম্বর ওয়ার্ডের জলবন্দি নিষ্ক্রিয় এলাকা ঘুরে দেখেন সাংসদ মৌসম নূর। পাশাপাশি পুরো বিষয়টি নিয়ে তদারকিতে আসা জেলাশাসক রাজর্ষি মিত্রের সঙ্গেও কথা বলেন সাংসদ। একাধিক পরিস্থিতি যে এটাই সমস্যা ফেলেছে বাসিন্দাদের তা নিয়েও সাংসদ মৌসম নূরের কাছে অভিযোগের কথা জানিয়েছেন শহরের বিভিন্ন ওয়ার্ডের বাসিন্দারা। এদিন সকালে যোড়াপীর এলাকায় বৃষ্টির জলে ডুবে যাওয়া এই এলাকার কয়েকশো মানুষ যোড়াপীর মেডে মালদা-মানিকগঞ্জ রাজ্য সড়ক অবরোধ করে বিক্ষোভ দেখান। গ্রায় ডুব থেকে দুই ঘণ্টা ধরে চলে বিক্ষোভ। পরে পুলিশ ও প্রশাসনের কর্তারা ঘটনাস্থলে আসেন। তাদের হস্তক্ষেপে পরিস্থিতি নিয়ন্ত্রণে আসে এবং অবরোধ উঠে যায়। এই ঘটনার কথা জানার পর ওই এলাকার সরজমিনে পরিদর্শনে যান তৃণমূল



দলের সাংসদ মৌসম নূর। জলমগ্ন এলাকাগুলি তার নিজের মোবাইল ক্যামেরাধীন করে রাখেন সাংসদ। এই পরিস্থিতির কথা রাজ্য প্রশাসনকে জানানো হবে বলেও সাংসদ জানান। এদিকে মালদা শহরের মালধপল্লী, যোড়াপীর, কুলিপারা, কৃষ্ণপল্লি, নেতাজী কলোনী এলাকার একাংশ বাসিন্দাদের অভিযোগ, বৃহস্পতিবার এক টানা বৃষ্টির জেরে সারারাত জেগে কাটাতে হয়েছে। ঘর-বাড়ি সব ডুবে গিয়েছে। জিনিসপত্র প্রচুর নষ্ট হয়েছে। শুক্রবার সকাল থেকে বৃষ্টি না থাকলেও জলবন্দি হয়েছে গোটা এলাকা। এই পরিস্থিতিতে পুরসভা এবং প্রশাসন কোনসকল হেলদেওল দেখাচ্ছে না। এদিন সাংসদ মৌসম নূর এসেছিলেন। উদ্দাকে সমস্ত ঘটনার কথা জানিয়েছি। জল নিকাশি হবে এভাবে রাখায় বসে কাটাতে হচ্ছে। এদিন তৃণমূল সাংসদ মৌসম নূর বলেন, যেভাবে টানা বৃষ্টি হয়েছে তাতে প্রচুর এলাকায় জল জমে রয়েছে। সেইসব জায়গা আমি নিজে গিয়ে পরিদর্শন করছি। আমার সাথে সংশ্লিষ্ট ওয়ার্ডের

কাউন্সিলররা ছিলেন। এত উৎসাহজনক পরিস্থিতি বিগত দিনে হয় নি। প্রশাসনের কাছে আরোখ করেছি, দ্রুত যাতে পাম্প মেশিন চালিয়ে সমস্ত এলাকার জল নিকাশি করা হয়। পাশাপাশি শহরের অনেক পরিস্থিতি হঠাৎ তৈরি হল কেনো মোবাইলে ক্যামেরাধীন করে রাজ্য প্রশাসনকে জানাবো। বৃষ্টির জমা জল নিকাশি নিয়ে কোথাও কোনো সমস্যা থাকলে সেটিও খতিয়ে দেখা হচ্ছে। পরবর্তীতে পুরসভা ও প্রশাসনের মাধ্যমে সেইসব এলাকায় হাইড্রেনের মাধ্যমে নিকাশি ব্যবস্থা যাতে করা যায় সেই উদ্যোগ নেওয়া হবে। জেলাশাসক রাজর্ষি মিত্র জানিয়েছেন, পুরসভা এবং প্রশাসন তৎপর। যুদ্ধকালীন পরিস্থিতিতে জল নিকাশের কাজ চলছে। মালদা শহরের যে জায়গা দিয়ে নিকাশি হয় সেসব জায়গায় জেসিবি মেশিন চালিয়ে মাটি কেটে নিকাশি ব্যবস্থা করা হচ্ছে। পাশাপাশি যেসব এলাকা জলমগ্ন হয়ে রয়েছে সেখানে পাম্প মেশিন বসিয়ে জল নিকাশি করা হয়েছে। সাফাই কর্মীরাও ইতিমধ্যে বিভিন্ন ওয়ার্ডে নোরা পরিষ্কারতার কাজ করছে।

বিজেপি কর্মীর পুলিশি হেজাজত

দুরন্ত বার্তা, বোলপুর, ২৮ মেঃ তৃণমূল কার্যালয়ের সামনে উত্তেজিত যোরাপুরি করতে দেখে সন্দেহ হওয়ায় কার্যালয়ে উপস্থিত দলীয় কর্মীরা তাকে আটক করে। তাৎপর্য তাকে পুলিশের হাতে তুলে দেওয়া হয়। ধৃত যুবককে নাম শচীন চন্দ্র। বাড়ি বোলপুর পুরসভার তিন নম্বর ওয়ার্ডের মিশন কমপাউন্ড এলাকায়। জানা গেছে, শচীন এলাকায় বিজেপি কর্মী হিসেবেই পরিচিত। আর এই ঘটনা ঘিরেই শুরু হয়েছে জোর রাজনৈতিক চাপান-উতারণ। এলাকা সূত্রে জানা গিয়েছে, বৃহস্পতিবার রাতে বোলপুরের মিনন কমপাউন্ড এলাকায় অবস্থিত তৃণমূলের দলীয় কার্যালয়ের সামনে আন্দোলন নিয়ে ওই যুবক যোরাপুরি করছিলেন। সেই সময় দলীয় কার্যালয়ে থাকা কিছু তৃণমূল কর্মীরা ওই যুবককে দেখে সন্দেহ হয়। তৃণমূল কর্মীরা লক্ষ্য করেন ওই যুবকের কাছে একটি আন্দোলন রয়েছে। এরপরই স্থানীয় তৃণমূল কর্মীরা ওই যুবককে ধরে ফেলেন এবং পুলিশ খবর দেন। ঘটনাস্থলে বোলপুর থানার পুলিশ এসে ওই যুবককে গ্রেফতার করে। যতদূর কাছ থেকে একটি ৭ এনএম বন্দুক ও ৪ রাউন্ড গুলি উদ্ধার হয়েছে। মৃত্যেও তৃণমূল কর্মীদের দাবি ওই বিজেপি কর্মী-সমর্থক কাউন্সেল মারার উদ্দেশ্য নিয়েই দলীয় কার্যালয়ের সামনে আন্দোলন করছিলেন। ওই এলাকার দায়িত্বে থাকা তৃণমূল কর্মী জিতেন পাসওয়ান বলেন, ওই ছেলোটো বিজেপি কর্মী। তৃণমূল কর্মীদের মারার জন্য এসেছিল। এরপরই আমরা তাকে কোনরকমে ধরে পুলিশের হাতে তুলে দিই। আমরা চাই পুলিশ এই ঘটনায় তদন্ত করুক। যদিও বিজেপি তরফে সমস্ত অভিযোগ উড়িয়ে দেওয়া হয়। বোলপুরের বিজেপি নেতা তথা বিজেপির প্রাক্তন জেলা সহ সভাপতি দিলীপ ঘোষ বলেন, ওই যুবক বিজেপি কর্মী কিনা তা আমার জান নেই। বিজেপি এই ধরনের সংস্কৃতিতে বিশ্বাস করে না। যদি তাই হতো তাহলে ভোটাধিকার পর বিজেপি কর্মীরা এইভাবে ঘরছাড়া হতো না। এই ঘটনায় অভিযুক্তদের বিরুদ্ধে আন্দোলন ধারায় মামলা রুজু করা হয়েছে। শুক্রবার ধৃত ওই যুবককে বোলপুর আদালতে তোলা হলে বিচারক তাকে পাঁচ দিনের পুলিশ হেজাজতের নির্দেশ দেন।

জলমগ্ন মালদা মেডিকেল কলেজ

দুরন্ত বার্তা, মালদা, ২৮ মেঃ বৃহস্পতিবারের একটানা বৃষ্টিতে এখনও জলমগ্ন রয়েছে মালদা মেডিকেল কলেজ ও হাসপাতাল। শুক্রবার মেডিকেল কলেজের বিভিন্ন ওয়ার্ডের জলমগ্ন পরিস্থিতি তদারকি করেন প্রিন্সিপাল ডা. পার্থপ্রতিম মুখার্জি। পাশাপাশি যত দ্রুত সম্ভব মেডিক্যাল কলেজের বিভিন্ন ওয়ার্ড থেকে যাতে বৃষ্টির জল দ্রুত সরিয়ে ফেলা যায় তারও উদ্যোগ নেওয়া হয়েছে। বকেল জানিয়েছেন প্রিন্সিপাল। এদিন মেল, ফিল্মে সহ অপরেশন থিয়েটার, করুণী বিভাগ সহ একাধিক ওয়ার্ডগুলি ঘুরে দেখেন মেডিকেল কলেজের প্রিন্সিপাল সহ অন্যান্য কর্তারা। এদিকে টানা বৃষ্টির জেরে জল মেডিকেল কলেজে জল জমা নিয়ে অবশ্য অসন্তোষ প্রকাশ করেছেন রোগী এবং তাদের আত্মীয়রা। বৃহস্পতিবার রাতভর জলমগ্ন মেডিকেল কলেজে অনেক কষ্ট করে থাকতে হয়েছে রোগী ও তাদের আত্মীয়দের। শুক্রবার সকাল থেকে মেডিকেল কলেজের বিভিন্ন বিভাগে অল্পবিস্তর জল বের হলেও তা সম্পূর্ণভাবে নিকাশ হয় নি। যার জেরে রোগী ও তাদের আত্মীয়দের মধ্যে চরম ক্ষোভ তৈরি হয়েছে। তাদের অভিযোগ, মেডিকেল কলেজের নিকাশি ব্যবস্থা ভালো না থাকার কারণে এই পরিস্থিতি তৈরি হয়েছে। যার কারণে দুর্ভোগে পড়তে হচ্ছে রোগী ও তাদের আত্মীয়দের। এমনকি বৃষ্টির জল পেরিয়ে চিকিৎসক, স্বাস্থ্যকর্মীদের রোগীদের পরিসেবা দিতে হচ্ছে। প্রিন্সিপাল ডা. পার্থপ্রতিম মুখার্জি জানিয়েছেন, বৃহস্পতিবার বেতবে একটানা বৃষ্টি হয়েছে, তাতে মেডিকেল কলেজের বিভিন্ন বিভাগে জল ঢুকে পড়েছে। এই পরিস্থিতিতে পাম্প মেশিন বসিয়ে শুক্রবার সকাল থেকে জল নিকাশির ব্যবস্থা করা হয়েছে। তবে চিকিৎসা পরিষেবা কোনরকম বিঘ্ন ঘটেনি। মেডিক্যাল কলেজের চিকিৎসক স্বাস্থ্যকর্মীরা সংকটজনক পরিস্থিতির মধ্যেও চিকিৎসা পরিষেবা দিয়ে গিয়েছেন। এদিন সকাল থেকে পাম্প চলার কারণে অনেকটাই জল নিকাশি হয়েছে। আশা করছি কয়েক ঘণ্টার মধ্যে মেডিকেল কলেজের পরিষেবা স্বাভাবিক হয়ে যাবে।

দুয়ারে কোভিড ভ্যাকসিনের টোকেন

দুরন্ত বার্তা, দুর্গাপুর, ২৮ মেঃ লাফিয়ে বাডছে কোভিড সংক্রমণ। পাল্লা দিয়ে বাডছে মৃত্যুর সংখ্যা। সংক্রমণ রুখতে দুয়ারে ভ্যাকসিনের টোকেন পৌঁছানোর উদ্যোগ নিল গলসী-১ নং পঞ্চগয়েত সমিতি। শুক্রবার রুকের বৃন্দদু ও মানকর বাজারে সরাসরি হকার ও টোটো চালকদের হাতে ভ্যাকসিনের টোকেন তুলে দিল পঞ্চগয়েত সমিতি। প্রসঙ্গত, গত কয়েকমাস ধরে গলসী-১ নং রুকের বৃন্দদু ও মানকর এলাকায় করোনার দ্বি-ত্রে উৎয়ের সংক্রমণ শুরু হয়েছে। এই দুই এলাকায় আশপাশের গ্রামের সদর বাজার। স্বভাবতই সজি, মুদীনাখা থেকে নানান সামগ্রীর বাজারে ভিড থাকে। লকডাউনের নিয়ম মেনে বাজার খুললেও উপাচ পড়া ভিড। তেমনিই আবার বাজারে টোটোর মাধ্যমে অর্থাৎ চলে গনপরিবহন। হাসপাতালে রোগী নিয়ে যাওয়া থেকে সাধারণ যাত্রী নিয়ে যাওয়ায় আসতে কোভিড বিধি সেভাবে পালিত হয় না বলে প্রশ্ন উঠেছে। যার ফলে করোনার সংক্রমণের সম্ভাবনা রয়েছে। জানা গেছে, বৃন্দদু ও মানকর মিলিয়ে সংক্রমণের সংখ্যা ছাড়িয়েছে ডে'শ'র ওপর। আর এই সংক্রমণ ঠেকাতে বিশেষ উদ্যোগ নিল গলসী-১ নং পঞ্চগয়েত সমিতি। বৃন্দদু ও মানকর বাজারে সজি বিক্রেতা, হকার ও টোটো চালকদের ভ্যাকসিন দেওয়ার উদ্যোগ নেয় পঞ্চগয়েত সমিতি। আর তার জন্য বাজারে সরাসরি সজি বিক্রেতা, মাছ বিক্রেতা, টোটো চালক ও সাধারণ হকারদের হাতে ভ্যাকসিন নেওয়ার টোকেন তুলে দেওয়া। টোকেন তুলে দেন গলসী-১ নং পঞ্চগয়েত সমিতির সহ সভাপতি অরুণ চ্যাটার্জি। তিনি বলেন, বাজারে বিভিন্ন রকমের লোকজন আসে। কার শরীর কোভিড আছে, সেটা হকার, ক্ষুদ্র সজি, মাছ বিক্রেতাদের যাচাই বা দেখার দরকার। তাদের অজান্তে হয়তো কোভিড ছড়াতে পারে। তাই তাদের সুরক্ষা সঙ্গী করব। তেমনি টোটোর মধ্যে কি ধরনের যাত্রী যাচ্ছে, সেটা যাচাই করা সম্ভব হয়ে ওঠে না। টোটো চালকদেরও সুরক্ষা দরকার। তাই তাদের ভ্যাকসিন দেওয়া উদ্যোগ।

ঝাড়গ্রাম হাসপাতাল পরিদর্শনে বীরবাহা হাঁসদা

দুরন্ত বার্তা, ঝাড়গ্রাম, ২৮ মেঃ শুক্রবার ঝাড়গ্রাম সুপার স্পেশালিটি হাসপাতাল পরিদর্শন করে সর্বিক পরিচ্ছন্নতার উপর জোর দেওয়ার জন্য নির্দেশ দিলেন ঝাড়গ্রামের বিধায়ক তথা রাজ্যের বনমন্ত্রী বীরবাহা হাঁসদা। বিধায়ক এবং তার পরে রাজ্য বনাদফতরের প্রতিমন্ত্রী হওয়ার পরে বাড়িতে বসে নেই তিনি। করোনা মহামারীর বিরুদ্ধে লাগাতর কর্মসূচি নিয়ে চলেছেন। দ্বন্দ্বগুণলিকে সাথে নিয়ে হোক বা দলের নেতা-কর্মীদের নিয়ে টিম গঠন করে হোক করোনা সংক্রমণ রুখতে টানা কাজ করে চলেছেন। দলীয় নেতা-কর্মীদের সাথে সমন্বয় বজায় রেখে যে কোন পরিস্থিতিতে রীতিমত কাজ করে চলেছেন। এদিন বীরবাহা ঝাড়গ্রাম জেলা হাসপাতাল সুপারশালিটি হাসপাতালের বিভিন্ন ওয়ার্ড গুলিতে পরিদর্শন করেন। হারিভে হানায় জখম মহিলারা চিকিৎসা চলে চলে যা অন্যায় ওয়ার্ডের রোগীরা কেনো আছেন তা ঘুরে দেখেন। কথা বলেন কয়েক দিন আগে হারিভে হানার জখম অঙ্গুলি মাহাতের সাথে। জানতে চান কেনো আছেন তিনি। এছাড়াও শিশু ওয়ার্ড সহ আরো কয়েকটি ওয়ার্ড ঘুরে দেখেন। তবে হাসপাতালের সার্বিক

পরিচ্ছন্নতার উপর জোতে আরো জোর দেওয়া যায় তার জন্য তিনি কর্তৃপক্ষকে বলেছেন। বিশেষ করে হাসপাতালের শিশু ওয়ার্ডের বাইরে ওয়েটিং রুম চত্বরটি যাতে আরো পরিষ্কার পরিচ্ছন্ন রাখা হয় তার জন্য বলেছেন। এছাড়াও তিনি অপেক্ষমান রোগীর আত্মীয়দের উদ্দেশ্য বলেছেন তারা যাতে সামাজিক দূরত্ব বজায় রাখেন। শিশু ওয়ার্ডের বাইরে রোগীর পরিজনরা রীতিমত গাধা গাদি করে দাঁড়িয়ে ছিলেন। তাই দেখে তিনি তাদের উদ্দেশ্যে দূরত্ব বজায় রাখার জন্য বলেন। যদিও এদিন মন্ত্রীর হাতের কাছে পেয়েও রোগী বা তাদের পরিজনরা কোন অভিযোগ করেন নি। বীরবাহা সুপারকে জানিয়েছেন হাসপাতালে সৃষ্ট পরিষেবা দিতে।

কেসোরাম টেক্সটাইল মিলস লিমিটেড
CIN : L17114WB1999PLC089148
রেজিস্টার অফিস ও কারখানাঃ ৪৪২, গাউনে রিচ রোড, কলকাতা ৭০০০২৪
ফোনঃ +৯১ ৩৩ ২২৪৮২ ৬৪৭২, ২৪৪৯ ৭৮২৫, ফ্যাক্সঃ +৯১ ৩৩ ২৪৪৯ ৬৭৮৮
সিটি অফিস ও শোয়ার বিভাগঃ ৯/১, আর.এন. মুখার্জি রোড, কলকাতা ৭০০০১১
ফোনঃ +৯১ ৩৩ ২২৪৩ ৫৪৫৩, ২২৪২ ৯৪৫৪, ফ্যাক্সঃ +৯১ ৩৩ ২২১০ ৯৪৫৫
ওয়েবসাইটঃ <http://www.kesoramtextiles.com>
ইমেইলঃ sharedept@kesoramtextiles.com

২২তম বার্ষিক সাধারণ সভা বিজ্ঞপ্তি এবং ই-ভোটিং তথ্য
এতদ্বারা বিজ্ঞপ্তি করা যায় যে বাইশ তম বার্ষিক সাধারণ সভা (এজিএম) কোম্পানির সদস্যদের অনুষ্ঠিত হবে মঙ্গলবার ২২ জুন, ২০২১ সকাল ১১.০০ ঘটিকায়। ভারতীয় সময় (আইএসটি) ভিডিও কনফারেন্সিং (ভিসি) মাধ্যমে অথবা অন্যান্য অডিও ভিডিও মাধ্যমে (ওএভিএম) বানিজ্যিক আলোচনার জন্য যা উল্লেখ রয়েছে ৫ মে, ২০২০ তারিখের এজিএম বিজ্ঞপ্তিতে।
অনুমারী হিসাবে সার্কুলার তারিখ ৮-এপ্রিল, ২০২০, ১৩ এপ্রিল, ২০২০, ৫ মে, ২০২০ যা জারি করছে বানিজ্য বিষয়ক নথক (এমএসই সার্কুলার) এবং সার্কুলার তারিখ ১২ মে, ২০২০ এবং ১৫ জানুয়ারি, ২০২১ যা জারি করছে সির্কিউরিটিজ অ্যান্ড এক্সচেঞ্জ বোর্ড অফ ইন্ডিয়া (সেবি সার্কুলার), এজিএম নোটিস এবং বার্ষিক ফলাফল ২০২০-২১ পাঠানো হয়েছে ইলেকট্রনিক মেডে সদস্যদের যারের ই-সেল চিকনা রেজিস্টার রয়েছে কোম্পানি/ ডিপোজিট/রিতে। একই পাওয়া যাবে কোম্পানির ওয়েবসাইটে- www.kesoramtextiles.com, ক্যালকট্রা স্টক এক্সচেঞ্জ লিমিটেড ওয়েবসাইটে- www.cse-india.com এবং সিডিএসএল ওয়েবসাইটে- www.evotingindia.com।

অনুমারী হিসাবে বন্দোবস্ত ধারা ১০৮ কোম্পানি আইন, ২০১৬ সঙ্গ পড়তে হবে ধারা ২০ কোম্পানি (প্রশাসনিক এবং পরিচালনা) ধারা, ২০১৪ এবং অনুমারী হিসাবে ধারা ৪৪ সেবি (সিএসই) অগ্রস্পেশাল অ্যান্ড ডিসক্রিটোরি রিকোরেশন(সেট) ধারা, ২০১৫ এবং সেক্রেটারি স্ট্যান্ডার্ড সাধারণ সভায় জারি করছে ইনস্টিটিউট অফ কোম্পানি সেক্রেটারিস অফ ইন্ডিয়া, সদস্যদের প্রানা করা হবে নিচের ডোডনামের কোম্পানি যা উল্লেখ করা রয়েছে এজিএম নোটিসে ইলেকট্রনিক ভোটিং সিস্টেমে (ই-ভোটিং) প্রানা করবে সিডিএসএল। সদস্যদের সুযোগ রয়েছে নিজের ভোটাধিকার প্রয়োগ করার যে কোন বা সমস্ত আলোচনায় রিমেট ই-ভোটিং সুবিধা ব্যবহার করে বা ই-ভোটিং দ্বারা এজিএম চলাকালীন। রিমেট ই-ভোটিং/ই-ভোটিংয়ের এজিএম চলাকালীন নির্দেশাবলী প্রদান করা হয়েছে এজিএম নোটিসে।
রিমেট ই-ভোটিং মেসেজ শুরু হবে শুক্রবার, ১৮ জুন, ২০২১ সকাল (সি.নো. ১ & 2) থেকে সোমবার ২১ জুন, ২০২১ (বিশাল ৫ ঘটিকা আইএনএসটি)। রিমেট ই-ভোটিং রিমেট সিডিএসএল বন্ধ করে দেবে ডোডনাম মোদোর পর। যে সদস্যরা ভোট দেবেন রিমেট ই-ভোটিংয়ের মাধ্যমে এজিএম আলোচনার পূর্বে তারা অংশ নিতে পারবেন এজিএমে কিন্তু পূরণার তারা ভোট দিতে পারবেন না এজিএমে। যদি কোন ব্যক্তি সদস্য হয়ে থাকেন কোম্পানির সভায় নোটিস পাঠানোর পর এবং মোদোর ধরে থাকেন কাট-অফ তারিখ ২১ জুন, ২০২১ তারিখের পর, নিম্নের ইউজার আইডি এবং পাসওয়ার্ড পাওয়ার পদ্ধতি জানুন যা দেওয়া রয়েছে এজিএম নোটিসে।
শ্রী অশীল দুবে (সি.পি. নং. ১২৫৮৮), অশীলার এম আন্ত ও এআসোসিয়েটেস, অনুশীলনরত কোম্পানি সচিব, নিমুত্ব হয়েছে পত্রিকাক হিসাবে পত্রিকা করতে ই-ভোটিং পদ্ধতি স্বছ এবং নিম্নেরোগের বিচারে। ই-ভোটিং ফলাফল প্রদান করা হবে কোম্পানির দ্বারা www.kesoramtextiles.com ওয়েবসাইটে এজিএম শেষ হওয়ার ৪৮-ঘণ্টার মধ্যে এবং একই ফলাফল প্রদান করা হবে ক্যালকট্রা স্টক এক্সচেঞ্জ লি. থেকে। কোম্পানির শোয়ার তালিকাভুক্ত এবং সিডিএসএল।

যদি কোন প্রশ্ন থাকে এজিএমে যোগান এবং ই-ভোটিং সংক্রান্ত সিডিএসএল এবং ই-ভোটিং সংক্রান্ত, তাহলে ইমেইল পাঠাতে পারেন- helpdesk.evoting@cdslindia.com বা যোগাযোগ করতে পারেন ০২২-২৩০৫৮৭৮৮ এবং ০২২-২৩০৫৮৫৪২।
ইলেকট্রনিক পদ্ধতিতে ডোডনাম প্রক্রিয়ায় সমস্ত সহায়তা পাওয়ার জন্য যোগাযোগ করুন শ্রী রাসকো দলভি, সিডিএসএল ম্যানোজার, এ-উইং, ২৫ ফ্লোর, মারখান ফিউচারের, মল্লতাল মিল কমপাউন্ড এনএ.এম. জোশী মার্গ, লোয়ার প্যারেল (পূর্ব), মুম্বই-৪০০০১৩ অথবা helpdesk.evoting@cdslindia.com অথবা কল করুন ০২২-২৩০৫৮৫৪২/৪৮ নাম্বারে।

পৃথক শোয়ার হোল্ডারের জন্য হেল্পডেস্ক যারা সির্কিউরিটিজ ধরে রেখেছেন ডিমাট মোডে কোম্পানির সচিব
লগইন ধরণ

পৃথক শোয়ার হোল্ডারের যারা সির্কিউরিটিজ ধরে রেখেছেন ডিমাট মোডে কোম্পানির সচিব	হেল্পডেস্ক বিস্তারিত
সদস্যরা যদি প্রুটিগুটিত সদস্যরা পড়েন লগইন সির্কিউরিটিজ ধরে রেখেছেন ডিমাট মোডে এনএসডিএল	কনসার্বা যথি প্রুটিগুটিত সদস্যরা পড়েন লগইন সির্কিউরিটিজ ধরে রেখেছেন ডিমাট মোডে এনএসডিএল হেল্পডেস্কে helpdesk.evoting@cdslindia.com অনুরোধ ইমেল পাঠিয়ে বা যোগাযোগ করুন এই ০২২-২৩০৫৮৭৮৮ এবং ০২২-২৩০৫৮৫৪২/ ৪৮ নাম্বারে
সদস্যরা যদি প্রুটিগুটিত সদস্যরা পড়েন লগইন সির্কিউরিটিজ ধরে রেখেছেন ডিমাট মোডে এনএসডিএল	সদস্যরা যথি প্রুটিগুটিত সদস্যরা পড়েন লগইন সির্কিউরিটিজ ধরে রেখেছেন ডিমাট মোডে এনএসডিএল হেল্পডেস্কে helpdesk.evoting@cdslindia.com অনুরোধ ইমেল পাঠিয়ে বা যোগাযোগ করুন টোল-ফ্রি নাম্বারে ১৮০০ ১০২০ ৯৯০ এবং ১৮০০ ২২ ৪৪ ৩০

কেসোরাম টেক্সটাইল মিলস লিমিটেড
৯/১ বি.এন. কেটোয়া (কোম্পানি সচিব)
স্থানঃ কলকাতা
তারিখঃ ২৮ মে, ২০২১

টি স্পিরিটুয়াল ওয়ার্ল্ড লিমিটেড
CIN : L63040WB1986PLC040796
রেজি. অফিসঃ ৪৪, নেভেজি সূচ্য রোড, ১ম ফ্লোর, কলকাতা-৭০০০০২
ই-সেলঃ compliance@spiritualworld.com
ওয়েবসাইটঃ www.spiritualworld.com
সংক্রান্ত নিরীক্ষিত বস্ত্ত আর্থিক বিবরণী ডোডনামিক এবং বহর সম্বন্ধে ৩১ মার্চ, ২০২১
(সেম্বন ধারা ৪৭(১) (বি) সেবি (এলওআইডি) ধারা, ২০১৫)

ক্র. নং.	বিবরণ	ক্রমোিক শেয়				
		৩১.০৩.২১ নিরীক্ষিত	৩১.১২.২০ অনদিরীক্ষিত	৩১.০৩.২০ নিরীক্ষিত	৩১.০৩.২১ নিরীক্ষিত	৩১.০৩.২০ নিরীক্ষিত
১	মেটো আয়	২৫৩৫৪৪	২৬১৭১৩	২৫৮১৮২	১০৩৮৬৯২	১১৪২১৯৬
২	মেটো লাভ / (ক্ষতি) মেয়োকে করের পূর্বে, অতিরিক্ত এবং / অথবা অস্বাধীন আইটেমের	(৬৪,০০৪)	(১৮,০৯৪)	(৬২২৬৭২)	(৬৬৭১০৭)	(৬২২০০৪৪)
৩	মেটো লাভ / (ক্ষতি) মেয়োকে করের পূর্বে (অতিরিক্ত এবং / অথবা অস্বাধীন আইটেমের পর)	(৬৪,০০৪)	(১৮,০৯৪)	(৬২২৬৭২)	(৬৬৭১০৭)	(৬২২০০৪৪)
৪	মেটো লাভ / (ক্ষতি) মেয়োকে করের পর (অতিরিক্ত এবং / অথবা অস্বাধীন আইটেমের পর)	(৬৪,০০৪)	(১৮,০৯৪)	(৬২২৬৭২)	(৬৬৭১০৭)	(৬২২০০৪৪)
৫	মেটো ব্যাপক আয় মেয়ো (সেয়ুত লাভ / (ক্ষতি) মেয়োকে করের পর এবং অস্বাধীন ব্যাপক আয়	২০০২২০০০	(১০১০৯৪)	(৬২২৬৭২)	(১১৪১১৬৬)	(২২২৪০৭০)
৬	ইকুইটি শেয়ার মুদান	২০০২২০০০	২০০২২০০০	২০০২২০০০	২০০২২০০০	২০০২২০০০
৭	সংক্রান্ত / রেজিট্রেশন রিজার্ভ সহ যা মেয়ো হতে পূর্বেকার বছরের নিরীক্ষিত ব্যালান্স শিটে	-	(২৪৭,১৩)	(৭৮,০৫০)	(১৯৩৬৭১৩)	(১৪৭৬৬৭৩)
৮	শেয়ার প্রতি আয় (১০ টাকা প্রতি) (ব্যবসিকৃত নহে বছর শেষ হাচার) মূল ও নিশ	(০.১৬)	(০.১৬)	(০.১৬)	(০.১৬)	(০.১৬)

৪৪৪ঃ উপরে উল্লেখ সনিক্ত রূপ বিস্তারিত ফরম্যাট ডোডনামিক এবং বহর সম্বন্ধে নিরীক্ষিত আর্থিক ফলাফল যা সম্পন্ন করা হয়েছে স্টক এক্সচেঞ্জ অধীন ধারা ৩৬ সেবি (সিএসই) অগ্রস্পেশাল অ্যান্ড ডিসক্রিটোরি রিকোরেশন(সেট) ধারা, ২০১৫ বিস্তারিত ফরম্যাট নিরীক্ষিত আর্থিক ফলাফল পাঠার স্টক এক্সচেঞ্জ ওয়েবসাইটে- www.bseindia.com এবং www.cse-india.com। একই পাওয়া যাবে কোম্পানির ওয়েবসাইটে- www.spiritualworld.com।
বোর্ডের আদেশদ্বারা টি স্পিরিটুয়াল ওয়ার্ল্ড লিমিটেডে হওয়াসকল বিধূয়ন সিদ্ধি সর্বক্ষেত্রে পরিচালক ডিন : 06398451



শুক্রবার নন্দীগ্রামে ভারত সেবাশ্রম সংঘের তরফে চলছে খাদ্য বিতরণ।

KOLKATA MUNICIPAL CORPORATION-TENDER
Name of the Department: DLPS&SD. Tender invited and to be received by: D.G/S&D. Name of the Work & Location: Renovation with necessary replacement of defunct pen stock gates no. 2 & 3 at the embankment of New cut canal. Estimated Amount : Open quotation. Time & last date of receipt/opening of tender: 08.06.2021 at 12.00 Noon/12.30 p.m. For detailed information please visit KMC website <https://www.kmccgov.in>

Name of the Department: Lighting Zone-I. Tender invited and to be received by: Executive Engineer (Electrical)/LTG/Zone-I. Name of the Work & Location: Operation & maintenance of Electrical Installation at Sovabazar Nat Mandir in Ward No.-10 under Br.-II inst KMC. Estimated Amount : ₹ 3,00,624. Time & last date of receipt/opening of tender: 10.06.2021 at 1.30 p.m./2.00 p.m. For detailed information please visit KMC website <https://www.kmccgov.in>

Name of the Department: Lighting Zone-IV. Tender invited and to be received by: Executive Engineer (Electrical)/LTG/Zone-IV. Name of the Work & Location: Repairing and other works of street lighting arrangement at Shaid Nagar and Gandhi Colony adjacent area in Ward No.-98, Br.-X. Estimated Amount : ₹ 1,76,541.94. Time & last date of receipt/opening of tender: 08.06.2021 at 12.30 p.m./2.00 p.m. For detailed information please visit KMC website <https://www.kmccgov.in>

Name of the Department: Solid Waste Management-II. Tender invited and to be received by: Dy. Ch. Engineer/SWM-II. Name of the Work & Location: Electrical installation works for new waste compactor station near Sealdah Court (Ward No. 44, Br.-V) under SWM/KMC . Estimated Amount : ₹ 2,78,469.27. Time of completion: 30 days. Time & last date of receipt/opening of tender: 08.06.2021 at 12.00 Noon/1.00 p.m. For detailed information please visit KMC website <https://www.kmccgov.in>

Name of the Department: Market. Tender invited and to be received by: Dy. CE(C)/MKT. Name of the Work & Location: Estimated Amount; Time & last date of receipt/opening of tender papers are as follows: (1) Repairing and renovation of office room at Lake Mall; ₹ 2,51,020.70. (2) Different repair and renovation work at Gariahat, Park Circus and other KMC markets; ₹ 2,73,450.85. 09.06.2021 at 12.30 p.m./1.00 p.m. (for SI.No. 1 & 2). For detailed information please visit KMC website <https://www.kmccgov.in>

Name of the Department: Engineering (Civil), Br-V. Tender invited and to be received by: Executive Engineer (Civil), Br-V. Name of the Work & Location; Estimated Amount; Time & last date of receipt/opening of tender papers are as follows: (1) Restoration of I.P.S. footpath/passage at Muktaram Babu Street, Madan Mohan Burman Street etc. in Ward No.-41; ₹ 2,70,633.17. (2) Repairing of drainage system in different places in Ward No.-41; ₹ 2,56,393.19. (3) Restoration of I.P.S. footpath and passage including allied works in Ward No.-40 under Br. V; ₹ 2,67,321.36. (4) Maintenance of sewer and sewer adjuncts of different places in Ward No.-40 under Br. V.; ₹ 2,81,095.39. 08.06.2021 at 12.00/12.30 p.m. (for SI.No. 1 to 4). For detailed information please visit KMC website <https://www.kmccgov.in> (for SI.No. 1 to 4).

Name of the Department: Engineering (Civil), Br-VI. Tender invited and to be received by: Executive Engineer (Civil), Br-VI. Name of the Work & Location; Estimated Amount; Time & last date of receipt/opening of tender papers are as follows: (1) Repairing of under laying sewerage system at Bustee premises like as 53 Library Row, 17 Smith Lane etc. and surrounding bustee area in Ward No.-53; ₹ 2,79,055.61. (2) Repairing of Bustee Latrine in 7 Amiya Hazra Lane, 125 S.N. Banerjee Road and adjacent area in Ward No.-52; ₹ 2,83,028.97. (3) Repairing of under laying bustee sewerage system at 5, 7 Taltala Bazar Street, 29 Doctor Lane, 51, 52 Durga Charan Dr. Rd. etc. in Ward No.-53; ₹ 2,67,684.42. Time & last date of receipt/opening of tender: 10.06.2021 at 12.00 Noon/1.00 p.m. (for SI.No. 1 to 3) For detailed information please visit KMC website <https://www.kmccgov.in> (for SI.No. 1 to 3).

Name of the Department: Engineering (Civil), Br-XII. Tender invited and to be received by: Executive Engineer (Civil), Br-XII. Name of the Work & Location; Estimated Amount; Time & last date of receipt/opening of tender papers are as follows: (1) Improvement of cement concrete Road near 14 Purchal Main Road in Ward No.-106; ₹ 1,29,257.36. (2) Maintenance of U/G Drainage system and replacement of broken pit covers change at Hossenpur, Madurdaha, Uttar Panchannagram and others in Ward No.-108; ₹ 2,93,368.80. Time & last date of receipt/opening of tender: 09.06.2021 at 12.00 Noon/1.00 p.m. (for SI.No. 1 & 2) For detailed information please visit KMC website <https://www.kmccgov.in> (for SI.No. 1 & 2).

Name of the Department: Entally Work Shop. Tender invited and to be received by: C.O/EWS. Name of the Work & Location: Formation of M.S. Several Curvature (1st Phase) for Guard Rail under EWS. Estimated Amount : Quotation. Time & last date of receipt/opening of tender: 14.06.2021 at 12.30 p.m./2.30 p.m. For detailed information please visit KMC website <https://www.kmccgov.in>